

В Швейцарии принят закон о высылке иностранных преступников



Совет кантонов одобрил вариант, который на прошлой неделе поддержал Национальный совет. Таким образом, после [продолжительных дебатов](#) парламенту наконец удалось согласовать документ, который введет в действие инициативу Народной партии Швейцарии (НПШ) о высылке иностранных преступников, за которую граждане Конфедерации проголосовали на референдуме в 2010 году. Совершившие серьезные преступления иностранцы будут автоматически депортированы на срок от 5 до 15 лет.

Авторы инициативы считают, что предложенный вариант не оправдал ожиданий швейцарцев и намерены снова вынести этот вопрос на референдум. Во-первых,

гражданам Конфедерации до 5 июня 2016 года могут предложить проголосовать за так называемую инициативу НПШ «О введении в действие», устанавливающую более жесткие условия, чем одобренный парламентом законопроект. Кроме того, 28 февраля 2016 года истекает срок, отпущенный для вынесения уже согласованного документа на всенародный референдум.

Больше информации о принятых мерах по высылке из Швейцарии иностранных преступников читайте в [нашой статье](#).

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/breaking-news/v-shveycarii-prinyat-zakon-o-vysylke-inostrannyh-prestupnikov>